

| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

学习贯彻党的二十大精神

敖煜新在全县领导干部警示教育大会上强调 恪守廉政准则 筑牢反腐防线 持续巩固提升风清气正的政治生态

王波主持 陈健陈亦平王剑峰出席

记者 董华 姚海翔

2月8日上午,全县领导干部警示教育大会召开。县委书记敖煜新强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述精神,坚定自我革命的清醒自觉,坚持以案为鉴,以案促治,引导全县党员干部恪守廉政准则,筑牢反腐防线,打造忠诚、干净、担当的铁军队伍,持续巩固提升风清气正的政治生态,为高质量赶超发展保驾护航。

县委副书记、县长王波主持会议,陈健、陈亦平、王剑峰等县

四套班子领导出席。会上,与会人员观看了警示教育片《蚁贪之害》。

敖煜新强调,全县党员干部要深刻汲取领导干部违纪违法案件教训,切实引以为鉴,时常躬身自省。要严防“精神上缺钙,思想上滑坡”问题,做到时刻把牢理想信念“总开关”。始终坚定的政治立场,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做;保持崇高的事业追求,把心思集中在想干事上,把胆识体现在敢干事上,把能力体现在会干事上,把硬核算在干成事

上;保持非凡的战略定力,自觉坚守党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,实干争先,不图虚名。要严防“心态上失衡,价值上迷失”问题,做到时刻把住权力运行“双刃剑”。坚持为民用权,把是否符合群众意愿、是否符合群众利益作为衡量用权的唯一标准;坚持依法用权,自觉在法律法规约束下用权,在制度笼子里用权;坚持阳光用权,自觉养成在受监督和约束的环境中工作生活的习惯。要严防“敬畏心缺失,侥幸心理抬头”问题,做到时刻紧绷纪律规矩“高压线”。切实把纪律规矩

内化于心、外化于行,坚持依法行政和依法办事,严守组织纪律和组织规矩,全力维护好群众利益,真正将敬畏高悬于心,坚决不碰党纪“高压线”。要严防“交友上不慎,生活上腐化”问题,做到时刻筑牢道德修养“防火墙”。坚守道德高线,自觉远离低级趣味,带头抵制歪风邪气;划清“亲清”界限,处理好政商关系,管住管好“娱乐圈”“生活圈”“交往圈”;筑牢家庭防线,树立良好家风,摆正党性与亲情、家风与党风的关系,让家庭成为“清白做人、干净干事”的第一道屏障。

县人民法院文化中心(院史馆)揭牌成立

记者 沈宇翔

昨天上午,县人民法院文化中心(院史馆)举行揭牌仪式,省高院党组成员、政治部主任何震,市中院党组书记、院长杜前,市人大常委会党组书记、主任陈健,县人民法院党组书记、院长傅贤生参加。

仪式上,省高院、市中院领导充分肯定了县人民法院的文化建设,并要求县人民法院要以文化中心(院史馆)为载体,打造法院文化建设高地,凝聚推动发展精神动力,锻造忠诚担当法院铁军。

据了解,文化中心(院史馆)

与干警之家共同构成县人民法院重要精神文明阵地,将法院历史、法治文化和审判职能有机融合,展现了县人民法院全心为民、奋勇争先的司法风采,也为司法活动提供了强有力的精神支撑和文化保障。

陈健指出,近年来,县人民

法院在文化建设上不断取得新成效,法院文化的传播力和影响力持续提升。下一步,要深刻把握文化阵地的引领作用,持续完善融合文化与法治元素,大力推进新时代人民法院文化建设,为德清经济社会高质量发展贡献更加强有力的司法力量。

剑力金属:加大自动化生产线迭代升级力度

稳中求进 实现新年新突破

为实干鼓劲

记者 陈姣

人勤春早争朝夕,跃马扬鞭开新局。日前,在湖州剑力金属制品有限公司生产车间,机声轰鸣,工人们忙碌有序,一箱箱成品整装待发,即将飘洋过海去往欧洲、北美等地,成为各大汽车品牌的重要安全配件。

而早在大年初五,剑力金属复工复产的集结号已经吹响。“之所以复工早,是因为订单比较饱和,特别是海外订单,2月已经排满。”湖州剑力金属制品有限公司总经理刘士维介绍,到岗工人从复工之初的60%到目前已经达到90%以上,各生产线已恢复至正常水平,月产量约600万件。

走在一期厂区,刘士维指着来回挥舞的机械臂向记者介绍,目前该企业拥有48条自动化生产线,其中近三成是最新的第四代自动化生产线。“过去这样一条生产线,需要6名工人协同作业,而现在只需要2个人,同时,生产效率和产品质量都有所提高。”刘士维说,推进“机器换人”,提高生产自动化、智能化水平是趋势,今



目前,洛舍镇湖州剑力金属制品有限公司正开足马力加紧赶制订单,从正月初五开始,员工基本都已返厂,工厂已经进入正常生产。据了解,剑力金属主要从事汽车钢管类安全配件生产,目前拥有48条自动化生产线,主产预缩式安全带球管、转向管柱、行人保护装置和安全气囊气体发生器管体等。除国内市场外,产品远销日本、欧洲、北美、南美、泰国等国际市场。

记者 蔡俊

年,该企业将加大自动化生产线的迭代升级力度,持续激发生产新动能。

眼下,来自全球和全国各地的订单纷沓而至,记者了解到,剑

力金属今年订单稳中有升,预计全年产量可达8000万件、产值5亿元。“省市县‘新春第一会’为我们企业发展指明了方向,更加坚定了企业做大、做强、做优,实现

高质量发展的信心和决心。”刘士维说,新的一年,剑力金属将加大产品研发和市场开拓力度,争取相比疫情前有所增长,实现新年新突破。

2月8日下午,我县举行第二十七期“亲清直通车·政企恳谈会”。县委副书记、县长王波与10位来自服务业领域的企业家,围绕“释放市场活力,提振消费信心”主题,面对面倾听建议、共谋发展。县委常委、常务副县长张文斌参加。

会上,德清旺旺食品配送有限责任公司、金银岛国际大酒店有限公司、德清县三九坞生态旅游开发有限公司、浙江德悦食品科技有限公司等企业负责人,结合各自企业发展情况,在政策支持、人才引进、品牌打造、新业态培育等方面谈现状、话发展、说问题、提建议。县发改局、县文广旅体局、县人社局等部门负责人现场作出回应,提出解决方案。

王波边听边记,不时与大家讨论交流。他说,大家提出的意见建议专业化强、精准性高,让人深受启发。相关部门要认真梳理企业的诉求建议,按照闭环管理要求,点对点精准跟踪,逐项研究解决,以实际行动回应企业关切、支持企业发展。

王波强调,服务业发展事关百姓生活方方面面,具有惠民生、稳就业、增活力、强信心的重要作用。下一步,要坚定信心,当前,消费形势持续复苏,政策红利不断加码,县域发展态势向好,希望大家始终树牢发展信心,进一步抢抓机会机遇,推动行业发展稳步回升。要顺应趋势,积极适应产业融合发展新趋势,用专业化、精致化理念迭代升级商品和服务供给,努力在产业交叉融合中形成新优势。要练好内功,积极迎合消费者和市场新需求,找准各自赛道,深耕细作主责主业,科学管理经营,切实提升企业综合竞争力。要政企同心,围绕“品牌共建、设施共建、资源共享”,充分发挥好主管部门、行业协会的引导和支持作用,进一步创新合作方式,拓宽合作渠道,也希望企业积极“以企引企”,加大对外宣传、推介德清的力度,扩大“朋友圈”,政企携手推动服务业迈上高质量发展新台阶。

德清召开第二十七期亲清直通车·政企恳谈会

记者 徐超超 蔡俊

县人大领导调研指导县人大代表补选及代表联络站建设工作

记者 付露波

昨天下午,人大常委会党组书记、主任陈健率队来到新市镇、阜溪街道、舞阳街道等地,深入村(社)和选区一线,调研指导县人大代表补选及代表联络站建设工作。市人大常委会副主任沈生章参加。

来到新市镇水北村、阜溪街道三桥村、舞阳街道塔山社区,陈健一行实地察看有关选区公告张贴情况,并听取了各选区人大代表补选工作开展情况,就补选流程、选区划分、代表名额分配、选民登记和宣传发动等工作开展深入交流。

陈健指出,人大代表补选是广大人民群众政治生活中的一件大事,补选工作时间紧、任务重、要求高,要加强领导,各基层党(工)委要把补选工作当作

一项政治任务抓紧抓好,有关镇(街)人大要真正做到部署周密、组织有力、落实到位,充分发挥党员干部先锋模范作用,统筹组织好各项工作。要依法依规,准确把握补选工作的重要原则,严格选举程序,强化流程管控,严肃纪律风气,依法有序推进,确保补选工作合法、有效。要认真细致,严格按照规定程序步骤抓细抓实抓精选民登记、宣传发动、代表见面、投票选举等工作环节,充分保证选民行使民主权利,确保圆满完成县人大代表补选工作。

调研中,陈健还前往新市镇三个半岛项目及阜溪街道狮山社区,调研指导人大代表联络站的规划建设等工作。他强调,要高标准谋划、高质量落实、高效率推进,结合各自功能定位和特色优势,打好全过程人民民主基层单元的德清样板。

在德市政协委员开展会前视察活动

记者 徐超超

在政协九届二次会议即将召开之际,昨天上午,县政协组织在德市政协委员开展会前视察活动,为参加会议做好前期准备。县政协党组书记、主席陈亦平,副主席沈健参加。

委员们前往康乾街道,通过看现场、听汇报等方式,详细了解莫干山研究院在人才招引、技术创新等方面取得的成就,实地查看杭德市域铁路项目建设进度、施工计划等情况,对我县正在全力建设的“环浙工大创新经济圈”有了更直观的认识。

随后召开的座谈会上,委员们还结合各自工作实际的视察情况,提出了意见建议。

陈亦平强调,下一步,委员们在会议期间要紧扣中心工作,找准履职切入点,持续提升能力素养、认真撰写提案,进一步明确、履行好委员职责,也要强化政治自觉、严明纪律规矩,充分体现好在德市政协委员的优良作风。

陈亦平还对康乾街道下一步发展提出建议。他强调,要保持“初心”,牢固树立“全县一盘棋”思想,站在推动全县经济社会发展角度,谋划好发展蓝图,推动好城市建设。要创新求稳,根据区块功能定位,进一步激发创新活力,优化营商环境,为今后发展厚植重大动能。要带好队伍,持续强化年轻干部培养锻炼,打造一支富有朝气、能力突出的铁军队伍。

导读

我县上线“智能地钉”

| 第2版 |

我县大气污染防治实现首月“开门红”

| 第2版 |